

Jegyzőkönyv

Készült: Balatonalmádi Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. október 30-án, a Balatonalmádi Közös Önkormányzati Hivatal nagytermében 17:00 órakor tartott alakuló üléséről.

Jelen vannak:

Balatonalmádi Város Önkormányzata részéről:

Dr. Kepli Lajos	polgármester
Szűcs Enikő	önkormányzati képviselő
Schildmayer Ferenc	önkormányzati képviselő
Pandur Ferenc	önkormányzati képviselő
Dér András	önkormányzati képviselő
Szakál Balázs Dániel	önkormányzati képviselő
Kajári Gyula	önkormányzati képviselő
Fabó Péter	önkormányzati képviselő
Dudás Zsolt	önkormányzati képviselő

Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselői:

Dr. Gáspár Fekete Judit	aljegyző
Regenyéné Király Andrea	pénzügyi- és számviteli osztályvezető
Göndöcsné Sashegyi Csilla	hatósági osztályvezető
Víghné Horváth Beáta	adóügyi osztályvezető
Dr. Kiss Zsuzsanna	szervezési osztályvezető
Dr. Rehák Géza	humánpolitikai előadó
Zana András	településfejlesztési osztályvezető-főmérnök
Sulyok Balázs Ede	beruházási osztályvezető
Takács Timea	idegenforgalmi referens
Gunglné Winkler Erika	jegyzőkönyvvezető
Zengő Boglárka	jegyzőkönyvvezető

Meghívottak:

Dr. Tar Viktória	Balatonalmádi Járási Hivatal hivatalvezető
Dr. Linczmayer László	rendőr alezredes
Fábián László	HVB elnök
Agg Z. Tamás	Városgondnokság intézményvezető
Fehérvári Judit	Városgondnokság gazdasági vezető
kb. 50 fő állampolgár	

Dr. Kepli Lajos polgármester: Jó estét kívánok! Sok szeretettel köszöntöm Balatonalmádi Város Képviselő-testületének alakuló ülésén megjelenteket. Szeretném Önöket megkérni, hogy mielőtt megkezdjük ünnepélyes testületi ülésünket, közösen énekeljük el a Himnuszt.

Tisztelt Alakuló ülés, kedves vendégeink.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület minden tagja jelen van, a határozatképesség biztosított. A kiküldött meghívó 9 napirendi pontot tartalmaz, melyek közül az 5., 7., 8. és 9. előterjesztés tárgyalására vonatkozó indítványomat visszavonom. Felteszem szavazásra az így módosított napirendet és kérem aki elfogadja kézfeltartással szavazzon!

**Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 9 igen szavazattal
- egyhangúlag - az alábbi határozatot hozta:**

236/2019. (X.30.) Öh.

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. október 30-i alakuló ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

N a p i r e n d

- 1. Fábíán László HVB elnök tájékoztatója a választás eredményéről (szóbeli előterjesztés)**
Előterjesztő: Fábíán László HVB elnök
- 2. A képviselők eskütétele**
Az esküt kiveszi: Fábíán László HVB elnök
- 3. A polgármester eskütétele**
Az esküt kiveszi: Fábíán László HVB elnök
- 4. Dr. Kepli Lajos polgármester beiktatási beszéde**
- 5. A polgármester illetményének és költségtérítésének rögzítése**
Előterjesztő: dr. Hoffmann Gyöngyi jegyző

1. Fábíán László HVB elnök tájékoztatója a választás eredményéről (szóbeli előterjesztés)

Dr. Kepli Lajos polgármester: Felkérem Fábíán Lászlót, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse az önkormányzati választás hivatalos végeredményét.

Fábíán László HVB elnök: Hölgyeim, Uraim! Tisztelt Alakuló ülés!

A Helyi Választási Bizottság nevében és elnökeként az alábbiakban teszem közzé a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2019. év választásán a szavazás végleges, hivatalos eredményét Balatonalmádi városban:

A 2019. október 13-án megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek valamint a nemzetiségi önkormányzatok általános választásán városunkban **8071** választásra jogosult polgára közül 4295 fő (53,21 %) élt szavazati jogával.

A választópolgárok által leadott érvényes szavazatok alapján a választás eredménye a következő:

- A polgármester-jelöltekre leadott
 - a. összes érvényes szavazólap száma:** 4284
 - b. összes lebélyegzett érvénytelen szavazólap száma:** 59

Jósa Gábor független jelöltre leadott érvényes szavazatok száma: 532

Dér András független jelöltre leadott érvényes szavazatok száma: 410

Keszey Jánosra, a FIDESZ-KDNP jelöltjére leadott érvényes szavazatok száma: 1 391

Dr.Kutics Károly Gusztáv független jelöltre leadott érvényes szavazatok száma: **133**
Dr.Kepli Lajosra független jelöltjére leadott érvényes szavazatok száma: **1 759**

Balatonalmádi Város polgármestere: Dr. Kepli Lajos független jelölt lett.

2. A képviselő-jelöltekre leadott
- a. **összes érvényes szavazólap száma:** **4235**
 - b. **összes lebélyezett érvénytelen szavazólap száma:** **58**

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény alapján – egyéni listás választási rendszerben – a Balatonalmádban megválasztható képviselők száma 8 fő.

A 32 képviselő-jelöltből megválasztott képviselő:

Képviselő-testület tagjai:		érvényes szavazat:
1. Dér András	Független jelölt	1 886
2. Schildmayer Ferenc	Aranyhíd Polgári Egyesület	1 323
3. Fabó Péter	FIDESZ-KDNP jelöltje	1 223
4. Szakál Balázs Dániel	FIDESZ-KDNP jelöltje	1 167
5. Szücs Enikő	Aranyhíd Polgári Egyesület	1 146
6. Pandur Ferenc	Független jelölt	1 121
7. Kajári Gyula Attila	FIDESZ-KDNP jelöltje	1 119
8. Dudás Zsolt	FIDESZ-KDNP jelöltje	1 081

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásáról szóló 2010. évi L. törvény 21. § (1) bekezdése szerint, ha az egyéni listáról megválasztott képviselő helye megüresedik, helyére a következő legtöbb szavazatot elért jelölt lép. A képviselő-testületbe most nem került jelöltek közül a legtöbb szavazatot kapott jelöltek:

9. Zsemberi Imre	Aranyhíd Polgári Egyesület	1075
10. dr. Tolner István Dániel	Független jelölt	1061
11. dr. Walter Rózsa	FIDESZ-KDNP jelöltje	1056

A választási eljárásról szóló törvény szerint a helyi választási bizottság a választás eredményének jogerőssé válását követő három napon belül átadja a megbízólevelet a megválasztott képviselőknek. A képviselő választás eredménye 2019.10.21. napján vált jogerőssé, ezért a HVB nevében, átruházott hatáskörben eljárva a megbízóleveleket megválasztott képviselőknek 2019. október 24-én adtam át.

Tájékoztatom a Tisztelt Alakuló Ülést, hogy a Nemzeti Választási Bizottság Balatonalmádi városban a német települési nemzetiségi önkormányzati választást kítűzte, azonban képviselőjelölt hiányában a kítűzött német települési nemzetiségi önkormányzati választásokat 2019. október 13-án nem lehetett megtartani. A balatonalmádi nemzetiségi névjegyzékben szereplő nemzetiségi választópolgárok a területi és országos önkormányzati nemzetiségi listákra a szavazókörökben adhatták le szavazatukat.

Gratulálok minden megválasztottaknak, egyúttal a Helyi Választási Bizottság nevében is megköszönöm a választópolgároknak a választáson való részvételét, a Szavazatszámoló Bizottságok tagjainak, a Helyi Választási Iroda dolgozóinak, és mindazoknak a munkáját, akik közreműködésükkel hozzájárultak a választás előkészítéséhez, törvényes és eredményes lebonyolításához.

3. A képviselők eskütétele

Fábián László HVB elnök: Tisztelt megjelentek! A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 28. § (2) bekezdése szerint az önkormányzati képviselő a képviselő-testület alakuló ülésén a képviselő-testület előtt tesz esküt és erről okmányt ír alá. A Választási Bizottság Elnöke felkéri a megválasztott képviselőket, hogy mondják utána az eskü szövegét.

Eskü szövege: *Én ... becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Balatonalmádi település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a Magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen.*"

Felkéri a képviselőket az esküszöveg aláírására.

4. A polgármester eskütétele

Fábián László HVB elnök: Tisztelt Alakuló ülés! Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 63. §- a szerint a polgármester megválasztását követően esküt tesz a képviselő-testület előtt és erről okmányt ír alá.

Felkérem Dr. Kepli Lajos megválasztott polgármestert az eskü letételére, az esküszöveg aláírására.

Eskü szövege: *Én Kepli Lajos becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Balatonalmádi település fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a Magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen.*"

A Helyi Választási Bizottság Elnöke gratulál a testület tagjainak a megválasztásukhoz.

4. Dr. Kepli Lajos polgármester beiktatási beszéde

Tisztelt ünneplő közösség, kedves Almádiak!

Az első szó a köszöneté. Köszönöm Önöknek, hogy bizalmuk révén október 13-án Balatonalmádi polgármesterévé válhattam. Tudom jól: a bizalom az bizony illékony dolog. Őrizni, becsülni, szolgálni kell, hogy fennmaradjon, sőt, gyarapodjék. A feladat, amit az igen tisztelt képviselő hölgygel és urakkal közösen vállaltunk, nem kicsi. Az elődeink által elvégzett munkát kell értékelnünk, és ahol érdemes tovább vinnünk, ahol pedig szükséges ott a kabátot

újra gombolnunk. Mert bizony van az úgy, hogy bár még takar ugyan, de vállban már szűkös kissé, és egyébként is megkopott a fénye. Ezért mondták azt az Almádi emberek bő két héttel ezelőtt, hogy ha új szelek fújnak városunkban, ahhoz legyen új nemcsak a kabát, de annak viselője is.

Egy város vezetése csapatmunka. Csak együtt tudunk sikeres Balatonalmádit építeni. Önök, akik a változást lehetővé tették, a fejlődést pedig joggal várják az új testülettől. És természetesen mi, a polgármester és képviselőtestülete. Itt fordulok hozzátok kedves képviselők. Arra kérek benneteket, szolgáljuk együtt a közös célt. Mindannyian a választók bizalmát élvezzük, és azzal élünk, nem pedig visszaélünk kell.

Tudom jól, többen egyesületi- avagy pártszínekben jutottatok be, mégis arra kérek benneteket, a közös munka során csakis megbízóink, azaz az Almádi emberek érdekeit tartsuk szem előtt. Erre szerződtem, ezért cseréltem a parlamenti széket a polgármesterire. Mert nem hiszek többé a pártpolitikában, amely csak megoszt és feszültséget kelt, de hiszek az egyes emberekben. IGEN! Egytől egyig hiszek mindannyiótokban. Többé, vagy kevésbé, de mind ismerlek Benneteket. Tudom, hogy a város fejlődésének ügyét képesek vagytok önzetlenül szolgálni. Közösséghez tartozni jó érzés, de mi most itt egy pártoknál vagy egyesületeknél jóval összetettebb és sokszínűbb társadalmi csoportot, egy város, a mi városunk lakosságát képviseljük. ÉS nem pusztán azokat, akik a szavazófülke magányában a mi nevünk mellé húzták az x-et, hanem mindenkit, aki itt él, ide kötődik.

Párt- és egyéb csoportérdekek felett álló, hosszú távon stabil és működőképes városvezetést szeretnék, mert ez a túlnyomó többség akarata és nekünk ezt kell szolgálnunk! Éppen ezért, próbáltam már az alpolgármester személyének rám ruházott kiválasztásánál gesztust tenni mind a pártszínekben, mind a civil támogatással, avagy függetlenként bekerült képviselők irányába. Én megértem, hogy az idő rövidsége miatt szándékom talán nem ment át, ezért újabb egyeztetésre teszek javaslatot. Ez okból az alpolgármester választás a következő testületi ülésünk napirendjére kerül át, ma nem fogunk erről dönteni.

Ha már a köszönettel kezdtem beszédem, engedjék meg, hogy megköszönjem a korábbi városvezetés munkáját. Nem csak a közvetlen előttünk hivatalban lévő, hanem az elmúlt 30 év valamennyi testületének szeretnék köszönetet mondani. Külön kiemelném elődömet, Keszei Jánost, akinek a továbbiakhoz sok sikert és jó egészséget kívánok. A kampányban tett ígéretemhez híven a hivatal élére új jegyzőt is nevezünk ki januártól, személyének kiválasztása pályázati úton folyamatban van. Hoffmann Gyöngyi még hivatalban lévő, de a munkavégzés alól felmentett jegyzőnek is jó egészséget kívánok ezúton is.

A hivatal átvizsgálása, működésének optimalizálása az új jegyző irányítása mellett meg fog történni a közeljövőben, ebbe magukat az érintetteket, a hivatal dolgozóit is szeretném ötleteik, meglátásaik révén bevonni. A testület döntései a jövőben a lehető legszélesebb nyilvánosság előtt fognak zajlani, így ahogy most is, a jövőben is minden nyilvános ülésről felvétel fog készülni, melyet a város hivatalos elektronikus felületein meg lehet majd tekinteni. Az Almádia Facebook fórum megalkotójaként a lakossággal való folyamatos párbeszéd alapvető fontosságú számomra. A lakossági kapcsolattartásnak a testületben azt szeretném, ha külön felelőse lenne. Az egyes városrészek felzárkóztatásáért és egységes fejlődéséért is egy-egy, lehetőleg abban a városrészben élő felelős testületi tagot szeretnék megbízni.

Létre kívánunk hozni egy településfejlesztéssel, településkép-védelemmel és városmarketinggel foglalkozó külön bizottságot is. Almádinak égető szüksége van egy átfogó, egységes koncepció mentén zajló fejlesztésre. Nem engedjük, hogy a városképet oda nem illő épületekkel, túlszűfolt beépítéssel tegyék tönkre.

Megőrizzük a Balaton partját az Almádi emberek és az ide érkező vendégek számára, nem engedjük a focipályát és a négyméterest elkótyavetyélni, annak helyén közhasznú célt szolgáló létesítmények és szabad parti sáv kaphat csak helyet.

Megalapozzuk a következő években a helyi közösségi közlekedés létrehozásának feltételrendszerét, felmérjük annak lehetőségeit.

Felülvizsgáljuk a nagy kulturális és szórakoztató rendezvényinket, azok jövőjéről rövid időn belül döntést hozunk, ennek immár szakavatott hozzáértője is van testületünkben. Kiemelten kezeljük továbbra is a művészet és a kultúra támogatását, számítva az Almádiban élő művészek hathatós közreműködésére.

Ebben a ciklusban meg fog valósulni a bölcsőde projekt, Almádinak végre valahára lesz saját intézménye. Ennek formája nagyon rövid időn belül el fog dőlni. Hamarosan átadásra kerül az új, mintegy 250 gyermeket befogadó óvodánk is.

A szociális érzékenység egy jó városvezetés alapvető tulajdonsága kell, hogy legyen. A magam részéről különös hangsúlyt szeretnék fektetni az idősek, a szociálisan rászorulóknak és a fogyatékkal élők helyzetének javítására. Országgyűlési képviselőként hosszú éveken át jövedelmem egy részét minden hónapban jótékony célra fordítottam. Erről polgármesterként sem szeretnék letenni. A jegyzőkönyv kedvéért is mondom, hogy a mai napon, az ülés későbbi részében megszavazandó illetményemből minden hónapban egy-egy Almádiban működő, jótékonyági, avagy közhasznú feladatokat ellátó szervezet működését kívánom segíteni. Vallom, hogy a politikai szolgálat, a városvezetés a város lakóinak szolgálata.

Új korszak virradt Almádira, egy fejlődő városért és az annak lakóiból álló emberi közösségért egyaránt fogok dolgozni.

Isten engem úgy segítjen!

Az alakuló ülés 17.30 órától – a technikai szünet után – a Városház kistanácstermében folytatódik.

5. A polgármester illetményének és költségterítésének rögzítése

Előterjesztő: Dr. Hoffmann Gyöngyi jegyző

Dr. Kepli Lajos polgármester: A napirendi pont tárgyalásának elején szeretném bejelenteni érintettségemet és átadom a szót az előterjesztés készítőjének.

Dr. Rehák Géza előadó: Tisztelt Képviselő-testület! Az önkormányzati törvény kógens jelleggel rögzíti a polgármester illetményét lakosságszámhoz igazodva, illetve az államtitkári illetmény alapulvételével. Ugyan így kógens jelleggel állapítja meg a polgármestert megillető költségterítés mértékét, ami illetményének 15 %-a. Ugyanakkor a közszolgálati törvény szerint a polgármester foglalkoztatása egy választással létrejövő sajátos közszolgálati jogviszony, mely tekintetben a munkáltatói jogokat a képviselő-testület gyakorolja. Ezért szükséges határozatban rögzíteni, mind a polgármester illetményét, mind a költségterítés mértékét.

Továbbá, ugyancsak a közszolgálati törvény alapján a polgármester is jogosult bizonyos esetekben pótlékokra, ilyen például a nyelvvizsga pótlék. Dr. Kepli Lajos polgármester rendelkezik középfokú angol nyelvvizsgával, így őt is megilleti a pótlék.

Balatonalmádi Közös Önkormányzati Hivatalnál 2019. január 1-je óta emelt illetményalap került megállapításra költségvetési támogatásból, ami 46.380 Ft és ezen illetményalap figyelembe vételével számítható a nyelvvizsga pótlék összege. Az előzőekben elmondottak annyiban módosítják a kiküldött előterjesztés határozati javaslatát, hogy egy új 2-es számú határozati javaslat elfogadását javasoljuk a Magyar Államkincstár által tett észrevétel alapján.

A képviselők részére most kiosztásra került az új határozati javaslatot is tartalmazó dokumentum, kérem a szavazásnál ezt vegyék figyelembe! Köszönöm.

Dr. Kepli Lajos polgármester: Kérdezem a képviselő-testület tagjait, hogy van-e észrevétel, hozzászólás? Amennyiben nincs, kérem először arról szavazzunk, hogy személyes érintettségem okán kizár-e engem a Képviselő-testület a szavazásból. Aki egyetért azzal, hogy a döntésből a Polgármester ki legyen zárva, kérem az igen gomb megnyomásával szavazzon!

Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 1 igen, 4 nem és 2 tartózkodás mellett - Dr. Kepli Lajos és Szűcs Enikő nem adott szavazatot - az alábbi határozatot hozta:

237/2019. (X.30.) Öh.

Balatonalmádi Város Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja, hogy Dr. Kepli Lajos polgármester – a polgármester illetményének és költségterítésének rögzítésére vonatkozó – személyes érintettségére tekintettel a napirendi pontot érintő határozatok meghozatalából ki legyen zárva.

Dr. Kepli Lajos polgármester: Szavazásra teszem fel az előterjesztés 1-es számú határozati javaslatát és kérem aki egyetért szavazzon igennel!

Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

238/2019. (X.30.) Öh.

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **2019. október 13. napjától** a Möt. 71.§ (4) bekezdés e) pontjára, valamint a Kttv. 131. § (1) bekezdésére figyelemmel Dr. Kepli Lajos polgármester **havi illetményét 598 300 Ft összegben rögzíti.**

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Gáspár-Fekete Judit aljegyző

Dr. Kepli Lajos polgármester: Szavazásra teszem fel az új 2-es számú határozati javaslatot és kérem aki egyetért szavazzon igennel!

Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

239/2019. (X.30.) Öh.

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Balatonalmádi Város Önkormányzatánál (törzsszám: 734224) foglalkoztatottak jogviszonya tekintetében alkalmazza Balatonalmádi Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 2019. évi költségvetésről szóló 4/2019. (II.28.) önkormányzati rendelete 14 § (9) bekezdésében foglaltakat, miszerint 2019. január 1-jétől kezdődően a köztisztviselői illetményalap összege 2019. teljes évre 46 380 Ft-ban kerül megállapításra.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Gáspár-Fekete Judit aljegyző

Dr. Kepli Lajos polgármester: Szavazásra teszem fel az eredeti előterjesztés 2-es számú határozati javaslatát és kérem aki egyetért szavazzon igennel!

Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

240/2019. (X.30.) Öh.

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. október 13. napjától Dr. Kepli Lajos polgármester részére komplex középfokú nyelvvizsgálója tekintettel **havi 27 828 Ft összegű idegennyelv-tudási pótlékot állapít meg.**

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Gáspár-Fekete Judit aljegyző

Dr. Kepli Lajos polgármester: Szavazásra teszem fel az eredeti előterjesztés 3-ás számú határozati javaslatát és kérem aki egyetért szavazzon igennel!

Dr. Kepli Lajos polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

241/2019. (X.30.) Öh.

Balatonalmádi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. október 13. napjától Dr. Kepli Lajos polgármester **havi költségtérítését illetményének 15 %-ában, 89.745,- Ft-ban rögzíti.**

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Gáspár-Fekete Judit aljegyző

A napirendi pontok tárgyalásának végére érve Dr. Kepli Lajos polgármester az alakuló ülést 17.55 órakor berekeszti. Mindenkinek gratulál a megválasztásához és jó munkát kíván az elkövetkező 5 éves ciklusra.

K.m.f.



Dr. Kepli Lajos
polgármester



Dr. Hoffmann Gyöngyi
jegyző

A jegyzőkönyv tartalmáért felelős:



Dr. Gáspár-Fekete Judit
aljegyző